



Posudek oponenta bakalářské práce

<i>Pracoviště:</i>	Katedra práva
<i>Opisovatel:</i>	Tereza Malíková
<i>Obor:</i>	Účetnictví a finanční řízení podniku - pro hosp. vztahy s frankofonním
<i>Pracovní úkol:</i>	Pravidla podnikání pro české firmy na území EU
<i>Opisovatel bakalářské práce:</i>	Ing. Václav Kmoch
<i>Opisovatel oponenta:</i>	jednatel - obchodní ředitel

Hodnocení práce:

Relevance tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak si myslíte, že zasahuje nízká solventnost subjektu zahrnovaných pod pojem MSP v CI do jejich konkurenceschopnosti na Evropském trhu?

Otázka 2: Co si myslíte o rozporu, který vzniká v mezinárodním obchode díky zatížení evropské legislativy nárocnými ekologickými a technickými předpisy? Promítají se do ceny výrobku?

Datum: 23. 04. 2006

Podpis oponenta bakalářské práce:

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive script that is difficult to decipher. It appears to be a personal name or initials.